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PRÍHOVOR PREDSEDU

Vážení priatelia futbalu.
Dovoľte mi, aby som hneď v úvode môjho príhovoru Vás všetkých 

pozdravil a poprial do nového roka hlavne zdravia, pohody a nech 
sa každému z Vás podarí splniť to čo máte naplánované či už v osob-
nom ale aj športovom živote.

Súčasťou života v našom Oblastnom futbalovom zväze je už tra-
dične vyhlásenie Jedenástky roka, história sa začala pred niekoľký-
mi rokmi a získala si postupne dôveru klubov a ľudí, ktorí sa pohy-
bujú okolo futbalu.

Je priestorom, kde sa stretnú hráči, funkcionári a zástupcovia sa-
mospráv jednotlivých obcí. Zároveň je tu možnosť v uvoľnenej ale 

slávnostnej atmosfére vymeniť si skúsenosti a bez zbytočnej rivality nadviazať nové priateľ-
stvá, lebo futbal je nielen o súťaživosti, ale aj o stretávaní sa a spoznávaní ľudí, ktorých počas 
súťaži ani nemáme kedy spoznať.

Vyhlasovanie Jedenástky roka je aj o zblížení futbalového hnutia so samosprávami jednotli-
vých obcí. Treba povedať, že veľmi krásnou tradíciou sa stalo aj podávanie si žezla spoluorga-
nizátorov Jedenástky roka jednotlivými obcami v našom futbalovom zväze za čo im patrí veľké 
ďakujem. Aj vďaka samosprávam je futbal v obciach v našom futbalovom zväze stále živý, 
spolupráca s jednotlivými zanietencami prináša radosť priaznivcom futbalu víkend čo víkend. 

Je ozaj potešením stretnúť Vás spolu všetkých, ktorí sa podieľate na tom, aby futbal bol 
funkčný a prinášal radosť. Dnešná slávnosť je o to vzácnejšia, že môže byt realizovaná tradič-
ným spôsobom vo forme spoločenskej udalosti a nielen virtuálne, ako to muselo byt v pred-
chádzajúcom období. Aj takáto udalosť, vyhlásenie Jedenástky roka, významne podporuje 
rozvoj futbalu v našom okrese. Treba povedať, že náš Oblastný futbalový zväz v rámci súťaži 
VsFZ za posledné roky zohráva významnú úlohu čoho dôkazom sú družstvá, ktoré sú dôležitou 
súčasťou jednotlivých futbalových líg.

Vyhlásenie Jedenástky roka je aj napĺňaním poslania nižších súťaži vychovávať, vytipovať 
a posúvať tých najlepších do vyšších súťaži.

V našom futbalovom zväze sme aj počas uplynulého roka vykonali veľa prospešnej činnos-
ti pre kluby pôsobiace v súťažiach ObFZ, treba spomenúť každoročnú tradičnú pomoc pre 
kluby, počas minulého roka to boli lekárničky, netreba zabudnúť na pomoc od SFZ vo forme 
preplácania delegovaných osôb v mládežníckych kategóriách.

Futbal prináša rôzne chvíle niekedy pekné, smutné, vyhlásenie Jedenástky roka je z tých 
pekných, je bilancovaním a zároveň uzatvorením roka 2022. Verím, že boli vybratí tí najlepší, 
ktorých za chvíľu oceníme. Nech sú príkladom pre ostatných zdokonaľovať sa a predvádzať 
výkony, ktoré ich môžu posunúť sa na piedestál Jedenástky roka.

Nechcem zabudnúť, poďakovať všetkým, ktorí prispeli k príprave a zdatnému priebehu 
dnešnej slávnosti. Verte aj v tejto dobe sa našlo nemalo ľudí, ktorí boli ochotní pomôcť. Ďaku-
jeme priatelia za pomoc veľmi si to vážime.

Futbal je fenomén, ktorý by mal ľudí spájať, nech aj naďalej ním ostane a nech je neoddeli-
teľnou súčasťou kultúrno-spoločenského diania v jednotlivých obciach.

Záverom mi dovoľte popriať Vám všetkým, ktorí sa zúčastníte vyhlásenia Jedenástky roka 
2022 pekný zážitok, o ktorý sa pričinia nielen čerství laureáti, ale aj Vy sami svojou účasťou.

Nech slnko nikdy nezapadne nad hrou hier, ktorú tak všetci máme radi.
                  S úctou

Ing. Miroslav Urban
predseda ObFZ Košice - okolie
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PRÍHOVOR STAROSTKY
Vážení športoví priatelia, 

rok s rokom sa stretol a my máme možnosť opäť tráviť chvíle, špor-
tové chvíle, ktoré sú pre zanietených futbalistov, ako vy, veľkým sviat-
kom. Azda najväčším. Tým sviatkom je vyhlásenie futbalovej „Jedenást-
ky roka“, ako zadosťučinenie všetkým, ktorým najrozšírenejší šport na 
svet, teda futbal, nie je ľahostajný.

Poďakovanie patrí Oblastnému futbalovému zväzu, ale aj všetkým 
nadšeným funkcionárom, futbalistom, priaznivcom tohto športu. 
Dnešné vyhlásenie „Jedenástky roka“ je silným motívom, ktorý sa ob-
zerá na priebeh futbalových stretnutí, z pohľadu uplynulého roka, ale 
zároveň je výzvou a motiváciou pre rok  nadchádzajúci. 

Amatérsky futbal je častokrát emocionálnejší a úprimnejší, ako ten profesionálny. A to, 
že v obciach má nepopierateľné miesto svedčí aj záujem a odhodlanie starostov, poslancov 
obecných zastupiteľstiev v jednotlivých samosprávach, ale aj sponzorov a tých, ktorí ho pria-
mo, ale aj nepriamo podporujú. A futbal stále žije a napreduje.  

Za to im patrí veľká vďaka a poklona. Za to, že venujú svoj čas, energiu a v dnešnej dobe tak 
prepotrebné finančné prostriedky na chod tohto športu v obciach. 

Vrátim sa však k organizátorovi, teda k Oblastnému futbalovému zväzu. Vďaka tejto organ-
izácii, jej vedeniu, sa vieme stále pozerať a analyzovať výsledkové listiny, polemizovať o zápa-
soch a tešiť sa na tie nasledujúce futbalové stretnutia v našich obciach. 

Veríme, že takouto prácou a nadšením budeme viesť aj naše deti a mládež k futbalu, pretože 
oni sú pokračovateľmi. Práve dnešné podujatie je priestorom na to, aby sme túto výzvu ucho-
pili, ľudovo povedané, za pačesy.....Iba tak môžeme napredovať, zdvíhať úroveň amatérskeho 
futbalu, a kto vie, snáď aj vychovávať futbalové hviezdy svetového formátu...

 Rada by som v závere mojich slov, zablahoželala všetkým oceneným futbalistom, aby pre 
nich táto slávnosť ostala tým veľkým sviatkom, ako som uviedla v úvode. 

Do ďalšieho obdobia želám všetkým veľ síl, veľa zdravia a veľa dobrých výsledkov.     

Iveta Tomková, 
starostka obce Sady nad Torysou
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NAJLEPŠÍ S NAJKRAJŠOU PONUKOU 

Jedenástka roka 2022 (podľa rozostavenia 3 - 5 - 2)

 

 1. Sebastián Tamás (Naša Haniska) – 10 hlasov

 2. Pavol Minárik (OFK Košické Oľšany) – 5 hlasov

 3. Jaroslav Zlatník (TJ Ploské) – 5 hlasov

 4. František Koper (OFK Košické Oľšany) – 7 hlasov

 5. Marek Ďurko (TJ Cementár Turňa nad Bodvou) – 7 hlasov 

 6. Dávid Deák (Naša Haniska) – 7 hlasov

 7. Viktor Herczeg (TJ Cementár Turňa nad Bodvou) – 5 hlasov

 8. Martin Turek (KŠK Rozhanovce) – 9 hlasov

 9. Dávid Lipnický (TJ HORNÁD Ždaňa) – 7 hlasov

 10. Matyáš Sirgely (TJ Mokrance) – 6 hlasov

 11. Miroslav Seman (FK Bidovce) – 7 hlasov

Najlepší hráč: Sebastián Tamás (Naša Haniska)

Strelec sezóny 2021/2022: Samuel Dzurik (Tatran Jasov) – 23 gólov

Mládežnícky strelec sezóny 2021/2022: Richard Čárny (Naša Haniska) – 68 gólov

Rozhodca: Jakub Timko (20 hlasov)

Rozhodca - Objav roka: Filip Šoltés

LAUREÁTI KOŠICKÉHO OKOLIA 

Samuel TAMÁS - najlepší hráč 11-ky roka

(22 rokov) – Opora v bráne lídra súťaže s futbalom začínala v  Ha-
niske ako 12 ročný. Skúšal to v Lokomotíve Košice, Sokoľanoch a mo-
mentálne opäť doma v Haniske. Je slobodný a je mimoriadne akčný 
víťazný tip.

Pavol MINÁRIK

(39 rokov) - Z Košických Oľšian bol iba raz na hosťovaní v Ploskom, 
ale zato v 11stke roka je 7x. Je ženatý, má syna a dcéru. Povolaním po-
žiarnik. Rád trénuje a je večne zaneprázdnený túžbou postúpiť.
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Jaroslav ZLATNÍK

(28 rokov) - Hrával už Budimíre, Košických Oľšanoch, v Novej Pol-
hore a opäť je v Ploskom. Je slobodný, žije s priateľkou a na ihrisku 
si svoje odmaká.

František KOPER

(41 rokov) - S futbalom začínal v Lokomotíve PSČP, počas vojen-
čine v Banskej Bystrici, Lokomotíve Košice, Bysteri, Kalši, Ďurkove 
a momentálne v Košických Oľšanoch. Je čerstvo ženatý a ma dvoch 
synov.

Marek ĎURKO

(37 rokov) - Hrával v Turni nad Bodvou, Buzici, Moldave nad Bod-
vou, Čečejovciach, Dvorníkoch a opäť Turni. Je ženatý otec dvoch 
deti a okolo futbalu už aj funkcionárči.

David DEÁK

(26 ročný) - Odchovanec Trsteného hrával v Čani, Ždani a teraz je v 
Haniska kde sú s ním spokojný až až. Je slobodný a na ihrisku by bol 
aj napriek zraneniam.

Viktor HERCZEK

(40 rokov) - Odchovanec Moldavy. Hrával v Lokomotíve Košice, 
Rožňave Turni, v Čechách v Rřevyšove, Buzici, Medzeve, Dvorníkoch 
a Turni. Je ženatý otec 2 detí.

Martin TUREK 

(40 rokov) – Môžeme ho nazvať srdciarom nakoľko jeho kariéra je 
spätá len s klubom v Rozhanovciach.
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David LIPNICKÝ

(42 rokov) - Futbalový cestovateľ. Hrával za 1.FC Košice, Rožňa-
vu Chropine, Jaslovské Bohunice, Krompachy, Krásnu, Oberndorf 
Bischoftelk, Lokomotívu Košice, Vysoké Tatry, Moldavu nad Bodvou, 
Čaňu a momentálne Ždaňu. Je rozvedený, otec jednej dcéry. 

Matyáš SIRGELY

(26 ročný) - Odchovanec Moldavy nad Bodvou hrával v Slovane, a 
momentálne v Mokranciach, kde si ho veľmi chvália. Slobodný dob-
ráčisko od kosti, pracuje v Maďarsku a aj preto nie je jeho účasť na 
zápasoch 100 percentná. 

Miroslav SEMAN

(31 rokov) - Začínal s futbalom v MFK Košice, potom nasledovali za-
stávky vo Vyšnom Opátskom, Lokomotíve Košice, Haniske, Medzeve, 
Novej Polhore, Ťahanovciach a momentálne ho zlanárili Bidovce. Je 
slobodný, žije s priateľkou.

 

NAŠI NAJLEPŠÍ JEDNOTLIVCI 

Najlepší strelec sezóny: Samuel DZURIK

(22 rokov) - V sezóne 2021/2022 odohral 20 zápasov (1716 minút) 
v nich strelil 23 gólov, boli mu udelené 7 žltých karát a 1 červená 
karta pod dvoch žltých. Gól nestrelil v 5 stretnutiach, neobľúbeného 
súpera mal v podobe Svinice nakoľko to bol jediný klub ktorému 
počas sezóny nestrelil ani jeden gól. Najviac gólov strelil v 11 kole 
a 22 kole doma Turni nad Bodvou kde sa mu podarilo streliť 5 gólov, 
hattrick zaznamenal 1x a to Ploskému. S futbalom začínal vo VSS Košice, cez Moldavu 
a Medzev sa dostal do rodného Jasova. Je ženatý otec dvoch deti.

Najlepší mládežnícky strelec sezóny: Richard ČARNÝ

(9 rokov) - V sezóne 2021/2022 odohral v súťaži prípraviek ObFZ KEO 
18 zápasov (900 minút) v nich strelil 68 gólov, boli mu 2 žlté karty ale 
ani červená karta. Gól nestrelil iba v jedinom stretnutí a to v Ždani. 
Najviac gólov strelil v 14 kole a 15 kole Geči resp. Perínu kde sa mu 
podarilo streliť 10 gólov, 7 gólov zaznamenal v súbojoch s Čaňou, 
6 gólov strelil Perínu a Kechnecu, hattricku zaznamenal v súbo-
joch s Kokšov-Bakšov a Gečou. Najviac gólov strelil dokopy v dvoch 
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stretnutiach Perínu a to 16. Hráč klubu Naša Haniska. Už na začiatku kariéry je oňho 
veľký záujem, pretože góly dáva na počkanie o čom svedčí jeho 68 gólov počas sezó-
ny 2021/2022 v súťaží prípraviek.

Najlepší rozhodca: Jakub TIMKO

(24 rokov) – Kariéru s píšťalkou v ruke začal na jeseň v roku 2021 
a už po nasledujúcom roku 2022 je klubmi vybraný za najlepšieho 
rozhodcu roka. 
Jar 2021/2022 – 9 stretnutí ako R v I. triede (27x udelil žltú kartu, ani 
jednu červenú)
Jeseň 2022/2023 – 9 stretnutí ako R v VII. lige (23x udelil žltú kartu, ani 
jednu červenú)
V roku 2022 – 18 stretnutí v najvyššej okresnej súťaži (celkovo udelil: 50 ŽK, 0 ŽK+ČK, 0 ČK)

Rozhodcovia:
1. miesto - Timko Jakub (20 bodov)
2. miesto - Pella Stanislav (10 bodov)
3. miesto - Bodnár Adam, Hegeduš Tomáš (6 bodov)

ROZHODCOVSKÝ OBJAV ROKU

Filip ŠOLTÉS

(17 rokov) – Kariéru s píšťalkou v ruke začal v roku po ktorom je aj 
vybraný komisiou rozhodcov ako Objav roku. Dúfajme, že v nastole-
nom trende bude pokračovať aj jeho kariéra s píšťalkou v ruke.

VII.liga dospelí: 8 stretnutí, 1x ako R, 2x AR

VIII.liga dospelí: 9 stretnutí, 5x ako R, 4x AR

Pohár: 3 stretnutia, 1x ako R, 2x ako AR

Mládež: 7x ako R

V roku 2022 – 27 stretnutí (celkovo udelil v stretnutiach dospelých: 17x ŽK,  
1x ŽK+ČK, 1x ČK)
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NAŠE NAJÚSPEŠNEJŠIE JEDENÁSTKY

Prvý ročník - rok 2014 v Haniske
Vinter Gabriel (Perín) - Kopas Slavomír (Bidovce), Vasiľ Pavol (Bidovce), Tóth Rado-

slav (K. Olšany) - Plichta Gabriel (Perín), Gyöngyösi Zdenko (Trstené p. H.), Slatina Erik 
(V. Ida), Majoroš Patrik (Kechnec) - Koribanič Michal (Perín), Pačinda Imrich (Valaliky), 
Sokol Filip (Kysak).

Najlepší rozhodca: Petraššovitš Mário.

Druhý ročník - rok 2015 v Haniske
Štefánik Juraj (K. Olšany) - Minárik Pavol (K. Olšany), Tóth Radoslav (K. Olšany), Cap-

ko Michal (Valaliky) - Lalkovič Erik (Kechnec), Durbák Tomáš (Svinica), Sučák René (K. 
Olšany), Buzoga Dominik (Valaliky) - Lackaň Ľubomír (Paňovce), Tobák Dionýz (Kech-
nec), Sokol Filip (Kysak).

Najlepší rozhodca: Petraššovitš Mário.

Tretí ročník -  rok 2016 v Blažiciach
Petruška Roman (N. Polhora) - Minárik Pavol K. Olšany), Malata Dávid (K. Olšany), 

Rohal David (N. Polhora), Magáč Tomáš (Bidovce), Ujco Roman (Paňovce), Majoroš 
Patrik (Seňa) - Durbák Tomáš (Svinica), Čigaš Ondrej (Ždaňa), Dzúrik Samuel (Jasov).

Najlepší rozhodca: Ivan Radovan.

Štvrtý ročník - rok 2017 v Kalši
Lukáč Michal (N. Polhora) - Surgent Erik (Budimír), Malata Dávid (K. Olšany), Kvaka 

Daniel (Kysak), Vilner Ondrej (N. Polhora), Ďžurban Daniel (K. Olšany), Toporčák Šte-
fan (N. Polhora), Magáč Tomáš (Budimír), Durbák Tomáš (Svinica), Mackanič Marek 
(Bidovce), Grulyo Rajmund (Dvorníky - Včeláre).

Najlepší rozhodca: Ivan Radovan, Veber Jozef.

Piaty ročník - ročník 2018 v Kechneci
Fedor Nórbert (Dvorníky Včeláre) - Jakub Csákó (Byster), Ján Eperješi (Dvorníky Vče-

láre), Miroslav Olejár (Kysak) - Tomáš Durbák (Svinica), Martin Karafa (Vyšná Myšľa), 
Ľubomír Gajdoš (Nová Polhora), David Rohal (Nová Polhora) - Ladislav Kónya (Dvor-
níky - Včeláre), Filip Sokol (Kysak), Florián Rohály (Dvorníky - Včeláre).

Najlepší rozhodca: Radovan Ivan, objav roka - Fekete Peter.

Šiesty ročník - ročník 2019 v Ždani
Štefan Nemčovský (TJ Lokomotíva Ruskov) - Pavol Minárik (OFK Košické Olšany), 

Dávid Malata (TJ Lokomotíva Ruskov), Rudolf Bočkoraš (FK Bidovce) - František Ne-
dbal (KŠK Rozhanovce), Erich Vágner (FK FC Valaliky), Marcel Majoroš (Naša Haniska), 
Gabriel Majoroš (Naša Haniska) - Ľubomír Sarvaš (TJ Lokomotíva Ruskov), Emanuel 
Zsiga (FK Bidovce), Richard Takács (TJ Mokrance).

Najlepší rozhodca: Radovan Ivan, objav roka Radovan Antoži.
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Za rok 2020 v Košických Oľšanoch
Buda Peter (Košické Oľšany) – Minárik Pavol (Košické Oľšany), Bočkoraš Rudolf (Bi-

dovce), Malata Dávid (Ruskov) – Syrovatko Andrii (Bidovce), Ujco Roman (Paňovce), 
Zsiga Emanuel (Bidovce) – Czingely František (Mokrance), Gergely Patrik (Haniska), 
Sarvaš Ľubomír (Ruskov), Kónya Ladislav (Turňa nad Bodvou)

Najlepší rozhodca – Tóth Jozef 
Najlepšie tipujúci tréner – Lelák Richard (Bidovce)
Najlepší strelec sezóny – Sarvaš Ľubomír (Ruskov)
Najlepší hráč – Sarvaš Ľubomír (Ruskov)

Za rok 2021 v Čečejovciach
Dluhoš Michal (Ploské) – Minárik Pavol (Košické Oľšany), Mackanič Matúš (Ploské), 

Sekeľ Rastislav (Svinica), Koneval Tomáš (Paňovce) – Vágner Erich (Valaliky), Tereščík 
Richard (Rozhanovce), Gizický Marcel (Haniska), Džurban Daniel (Košické Oľšany), Sy-
rovatko Andrii (Bidovce) – Pecha Peter (Valaliky)

Najlepší rozhodca – Jalč Peter
Rozhodcovský objav roka – Timko Jakub
Najlepší strelec sezóny – Zsiga Emanuel (Bidovce)
Najlepší hráč – Mackanič Matúš (Ploské)

Za rok 2022 v Sadoch nad Torysou
Tamás Sebastián (Haniska) – Minárik Pavol (Košické Oľšany), Zlatník Jaroslav 

(Ploské), Koper František (Košické Oľšany) – Ďurko Marek (Turňa nad Bodvou), Deák 
Dávid (Haniska), Herczeg Viktor (Turňa nad Bodvou), Turek Martin (Rozhanovce), Sir-
gely Matyáš (Mokrance) – Lipnický Dávid (Ždaňa), Seman Miroslav (Bidovce)

Najlepší rozhodca – Timko Jakub
Rozhodcovský objav roka – Šoltés Filip 
Najlepší strelec sezóny – Druzik Samuel (Tatran Jasov)
Najlepší mládežnícky strelec – Čárny Richard (Haniska)
Najlepší hráč – Tamás Sebastián (Haniska)
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